



2012年7月6日 星期五 主编 熊维维 编辑 樊无敌 校对 彩华 版式 王姿

尼彩杯征文启事

活动背景

“在今天，钱包可以丢，但丢了手机，你的生活就有可能真的被改变了。”一位大学教授这样风趣地说。而这一点，大概许多人都感同身受。手机这个小巧、移动、随身的通信工具，已经对社会的传播方式和人们的生活产生了巨大的影响。

从1987年广东正式开通蜂窝式移动通信业务至今，1995年之前，摩托罗拉借助在中国寻呼机市场的影响力在中国市场独领风骚，而在1996年至2000年手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、诺基亚三个国外品牌在竞争，但是从2001年开始，以波导、夏新、TCL为代表的国产手机开始发力，据市场销售监测，截至2003年5月底，国产手机的市场销量已经占据50%。然而，国内手机厂商面临的形势却很严峻，产品质量、产业规模和生产技术实力已经很现实地成为摆在国产手机面前最大的难题，以至于经过11年的发展，到今天国产品牌手机市场占有率也只是51.3%。

但是从去年4月至今，国产尼彩手机开始发力，在短短一年多的时间内风靡全国，建立的工厂店近3000家，尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖，为此，尼彩公司特举办征文比赛，让大家分享在使用尼彩手机过程中遇到的酸甜苦辣。

活动内容

一、活动名称

“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛

二、主办单位

手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司

三、活动宗旨

让消费者关注国产手机，给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求

1.文章体裁不限，必须为自我原创作品，不得抄袭、套改。

2.文章要求注明真实姓名、详细地址、身份证号码、联系电话，以便及时领奖。

3.字数要求800~1500字，并附电子文档。

4.要求稿件以电子文档的格式发到组委会，并在稿件后面留下联系电话。

五、活动方式

活动组织——活动分四组：

少年组(13~19岁)、青年组(20~35岁)、中年组(36~59岁)、老年组60岁以上。

六、征文刊登时间

每两周刊发一次，选择在周五的郑州晚报刊发。

七、奖品设置

所有入选作品，将在郑州晚报、大河报刊发。届时，所有被刊发作者，将获得价值399元尼彩手机一部；所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张；同时，每季度还将评出一、二、三等奖。

一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部

二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩手机一部

三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩手机一部

八、其他未尽事宜，另行通知

地址：郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店

投稿邮箱：fanwudi2005@126.com

尼彩手机给我解忧添彩

“手机是身份的象征，一定要让我拿得出手！”我说。“这还用你交代。”小李答应着走了。

约11点，小李给我送来了尼彩i8手机，也许我心里太恋旧，也许是终于找到了救星，看上去跟我刚刚用过的苹果手机一样，拿在手里除了有重量差外，色彩庄重大方，质感细腻柔美，屏幕清晰明亮。小李简单跟我一介绍，我便能熟练操作了。我先跟爱人打了个电话：我下午出差，晚上早回家给孩子做饭。感觉声音还可以。然后上网，速度也挺快，能让我这个急性子接受，便满意地拍了拍小李的肩膀，掏出仅有的500元，塞给他：“分期付款，余额后补。”小李诡秘地笑笑，随手退给我一张，说：“是战友又是同事，不能一网打尽，给你留点零花钱。”

在出差途中，我用尼彩手机轻松地上网看新闻，了解“两会”精神；在考察地点，我用尼彩手机拍摄下当地的所见所闻；在情况反馈会上，我用尼彩手机通过多媒体播放给基层的同志，及时给他们提出意见和建议。从郑州到洛阳、平顶山、南阳，这一路走来，都

会有人给我讲，在报纸和电视上经常看到尼彩手机的广告和开展“以旧换新”的活动启事，但总担心是一种陷阱，没有去参加，看你用尼彩手机既当照相机，又当摄像机，还当录音笔，拍照、录像、录音，既方便又快捷，回去也参加活动。我听着对尼彩手机的表扬声，就像表扬自己一样高兴又快乐，丢掉手机的郁闷一扫而光。

精神好思路清。回来后，调研报告一气呵成。兴奋之余，我打开尼彩手机的包装盒，取出购票一看，映入眼帘的竟是399元，开始误以为看电脑眼花了，揉揉眼，再看看，又看了看大写，果然没错，不禁感叹价格太实惠了，我要时感觉如释重负。

忽然，我转念一想，小李收我一元钱的“小费”呢。我拿起电话拨打小李的手机，耳边传来一段精彩广告：尼彩手机给多彩生活添光彩，为多彩人生添风采，尼彩手机是你正确的选择。原来他的爱人是做尼彩手机的。

作者：郑州市经七路35号院2号楼8号 王卓莹

尼彩，工棚里的天使

每天傍晚陪我逛手机市场，发现尼彩手机工厂店最多，他们都说，尼彩手机是现在最时尚、最流行的多功能手机，价格也不贵。

就在我等着工资一发就去买手机时，上月底单位开总结会，老板说：“为了鼓足大家的干劲，公司要对去年工作成绩突出的员工进行奖励，每人一部尼彩手机！”真没想到，馅饼从天降！居然有我的一部！我欣喜若狂，拿到手机看了又看，摸了又摸，甚至对手机亲了又亲！我终于有了一部真正属于自己的新手机了！我把这个特大的喜讯告诉父亲和妻子，他们也都非常高兴！

欣喜之余，我想：自己有了手机，而家里人接电话却不甚方便，我不是涨了工资嘛，干脆也给人家买个手机好了！于是我就按照工友推荐来到尼彩工厂店，了解到我使

用的这款尼彩手机确实质优价廉，才售399元。我一高兴一下子买了两部尼彩手机，一部老年机送给家父，一部金色的漂亮手机送给了我的贤妻。父亲做梦也没有想到他用上了这么时髦的东西，他说：“人老了，儿子却不让我心老！”妻子对我更是深情体贴。

如今，我在外工作安心多了，随时可以知道父亲的生活状况，也能听到妻子温柔的叮嘱，晚上还可以和妻子QQ聊天，慰藉我的相思之苦；我还可以看电子书丰富我的业余生活。我真想大声喊：“尼彩，我爱你！你是我们工棚里传递快乐的天使！你联络了我的亲情，丰富了我的生活，精彩了我的人生！”

作者：荥阳市贾峪镇邢村十四组 阴振红

入围作品展示(十三)

精彩片段

为让更多的参赛作品与读者见面，本次征文特开设《手机改变生活·精彩片段》栏目，旨在刊发那些没有达到征文发表要求作品的精彩片段，以感谢读者参与。入选本栏目的征文作者将获得价值100元的尼彩手机购机券。

尼彩手机我爱你

如今小学生可真是越来越时尚了，许多人拥有的是高端触屏手机。当别同学摆弄手机时，我就想自己什么时候才能有一部自己的手机呢！

幸运的是，经过我的一番软磨硬泡，在妈妈看着我那几颗“金豆豆”的时候，终于艰难地开口了：“那——好吧。”“耶！”我满怀期待地和妈妈一起来到手机店。“哇，怎么这么多呀，我可要好好看看，嗯，有了，就要这一部吧！”我指着一部尼彩说。殷勤的营业员姐姐早已把手机拿给妈妈。妈妈仔细地看了又看，试了又试，最终认同地说“价廉物美，就要这一款吧”。经过一系列的手续后，我终于拥有了自己的触屏手机。

以后的日子里，尼彩与我形影不离，成

为我生活中不可缺的好帮手。一次，放学后，我和几个同学留在教室办板报，剩一点就要写完了，可此时我们已江郎才尽，好发愁呀！突然我眼前一亮，怎么忘了我的宝贝手机，赶紧拿出来上网查询，很快找出相关资料。板报完成后，同学们说谢谢我时，我却心里默默地感谢知心朋友——尼彩手机。

作者：郑州市金水区经三路小学 张雪盈

手机也许能救妈妈的命

1993年农历九月底一天的黄昏，天特别得冷，寒冷的北风呼啸了整整一个下午。

我的母亲本已有脑血栓后遗症，经不住寒冷的侵袭，又旧病复发，晕倒在椅子上。我发疯似的四处找父亲。父亲回到家时，母

亲已经歪斜在椅子上。父亲让我赶快喊邻居来帮忙，把母亲抬到床上，然后让我赶紧去附近的村庄请医生。我骑着自行车去请医生时才发现寒冷的北风仍然很大很猛，我也恰恰骑着自行车向北，顶风逆行。为了骑得快一些，我尽力俯下身子减少阻力，用力地朝前蹬，就是这样自行车还是跑得不快，有几次大风还把我从车上掀翻下来。当我跌跌撞撞地来到医生的诊所门前时，已是满脸是汗，两腿发软。医生和我回到家时，本来半个小时的路程被可恶的大风浪费了一个小时，3天以后，母亲就这样被可恶病魔带走。

事情过去快20年了，如果是现在，用手机，也许我打一个电话，120急救车很快就会赶到，母亲也不会耽误治疗时间，过早地离开我们。

作者：王志革



编后语

“手机改变生活·尼彩杯征文比赛”启动后，先后收到2000多篇征文，这些征文的作者有军人、警察、政府公务员、学生、商人等社会各界人士，他们中上有80多岁的耄耋老人，下有11岁的小学生，在此，手机改变生活征文组委会衷心感谢你支持！

最后，编辑提醒读者，征文全文刊发后，作者将获得价值399元的尼彩手机一部(或是同价值的尼彩手机购机券)。同时，对于没有达到发表要求的征文，编辑将选择部分文字进行刊发，作者将获得100元尼彩购机代金券一张。

特别提醒：征文一经刊发，作者需要在文章刊发后15日内领奖。

领奖电话：0371-55933262 联系人：程小姐